

淇溪晚报

鹤壁市职工教育中心高等学历教育招生

市工会职工教育中心,本、专科学历教育,常年招生。名校文凭,国家承认,本市就学,电子注册,费用低廉。
专业类别:师范类、医学类、理工类、文史类、经管类以及金融、税务、财会、法律、建筑、热动、电力系统数十个热门专业。
学习方式灵活,时间地点不限。具体事宜,请来电咨询。
山城区:鹤壁市职工教育中心(长风路百姓量贩对面) 电话:2683370 2627488
新区:长途汽车站对面农垦大厦一楼103室 电话:3313370 13939220118
浚县:城关镇东后街县工会职工俱乐部 电话:13939295358 2155327
淇县:红旗路中段县委三楼工会办公室 电话:13939231808

2008年9月8日 星期一 农历戊子年八月初九 今日8版 总第1586期 网址://www.hbrb.com.cn 国内统一刊号:CN41-0090 鹤壁日报社主办 热线:3313880

演绎灿烂生命 讴歌顽强精神

北京2008年残奥会隆重开幕

据新华社北京9月6日电(记者孙承斌 汪涌 李斌)演绎灿烂生命,讴歌顽强精神。北京2008年残奥会开幕式6日晚在国家体育场隆重举行,国家主席胡锦涛出席开幕式并宣布北京残奥会开幕。来自147个国家和地区的残疾人运动员,同全场9万多名观众共同分享这一期盼已久的盛会。

19时54分,天安门广场上,五彩的烟火腾空而起,代表五大洲的5名少年儿童打开手中的倒计时书。与此同时,国家体育场上空绚烂的烟火显示出倒计时数字。10、9、8、7……全场观众齐声倒计时。

20时许,在雄壮的中华人民共和国国歌歌声中,中华人民共和国国旗冉冉升起。

随后,在主席台就座的国际残奥委会主席克雷文用中文向场内发出口令:“各就各位——预备——”北京残奥会吉祥物“福牛乐乐”举起“发令

枪”,现场观众一齐击掌,959名身着彩色服装的卡通演员跳跃着、奔跑着涌入场内,铺就一条美丽的七彩跑道。卡通演员最后在体育场中央组成红蓝绿三片“扇叶”,呈现出国际残奥委会会徽的图案。

运动员入场式正式开始。147个国家和地区的运动员精神抖擞地进入体育场,高兴地向观众挥手致意。来自世界各地的4000多名运动员,将在未来11天里参加20个大项的比赛。现场观众以热情的掌声向残疾人运动员表示欢迎。

中国体育代表团最后入场。残疾游泳运动员王晓福手持鲜艳的五星红旗,走在队伍最前列。观众们激动地挥舞着手中的五星红旗,欢呼声经久不息。中国体育代表团共547人,其中运动员332人,是我国自参加残奥会以来规模最大、也是北京残奥会上人数最多的代表团。

灯光转暗,音乐响起。一只象征着

光明与温暖的太阳鸟从“鸟巢”上空翩翩飞来,大型文艺表演拉开帷幕。

体育场北侧的金色草地上,盲人歌手杨海涛深情歌唱;体育场中央的白玉盘舞台上,320名聋人姑娘表演着美丽的手语舞蹈,展现了残疾人心中永不熄灭的希望之火。汶川地震中失去左腿的11岁女孩李月和100名聋人舞蹈演员共同表演的芭蕾舞《永不停跳的舞步》,表达了残疾人超越自我的不懈追求。在盲人音乐家金元辉演奏的钢琴声中,舞台上用翻板组合出四季的变换:雪花纷飞的隆冬、桃花盛开的早春、荷叶田田的盛夏、硕果累累的金秋……在北京残奥会吉祥物“福牛乐乐”召唤下,2000名小演员装扮成青蛙、海鸥、小牛、小鸭欢快地进入场内,以惟妙惟肖的卡通舞蹈,生动地表现出了生命的活力与欢快。

《让我拥有你》的歌声徐徐飘来,亿万颗闪烁的星星如瀑布般从体育场上空飞落。小舞台上,750名演员用灵

动的双手,幻化出白鸽、海燕、天鹅在蓝色水面上自由飞翔的景象,充满希望,充满向往……

文艺表演结束后,北京奥组委主席刘淇和国际残奥委会主席克雷文分别致辞。

22时36分,激动人心的时刻到了。万众瞩目中,国家主席胡锦涛用洪亮的声音宣布:“北京2008年残奥会开幕!”

顿时,璀璨的礼花在空中绽放,将夜色中的奥林匹克公园装点得格外绚烂美丽。

“打开夜的天窗,星星你等等我,我想亲吻你,还想和你一起飞翔……”歌手韩红和刘德华动情地唱起北京残奥会主题歌《和梦一起飞》。悠扬动听的歌声,诉说着残疾人对美好未来的憧憬与渴望,表达着北京残奥会“同一个世界、同一个梦想”的口号和“超越、融合、共享”的理念。

22时41分,8名执旗手手持国际

残奥委会会旗入场。在国际残奥委会会歌声中,国际残奥委会会旗徐徐升起,和五星红旗一道,在体育场内高高飘扬。

随后,中国残疾人运动员吴春苗代表全体参赛运动员,中国盲人门球项目裁判郝国华代表全体裁判员、官员和分级师分别宣誓。

22时51分,北京残奥会圣火进入会场。

22时59分,曾连续3次获得残奥会跳高金牌的侯斌在祥云台上接过火炬。在现场观众的注目下,坐在轮椅上的侯斌用自己的双手,用力拉着绳子向上攀升,一直升到39米高的火炬燃点,点燃了北京残奥会主火炬塔。熊熊燃烧的残奥会圣火和腾空而起的焰火交相辉映,点燃了人们心中的激情,体育场内一片欢腾。独具创意的火炬点燃仪式,充分体现了残疾人自强不息、超越自我、追求梦想、永不放弃的精神。



9月6日,北京2008年残奥会开幕式在国家体育场举行。新华社记者 陈树根 摄

今日看点

**自学考试
受青睐
专业选择
要理智**

▲2版/鹤壁新闻

中国邮政储蓄银行鹤壁市分行开办小额贷款业务,无须抵押、质押,快捷方便!
联系电话:3367177

中国驰名商标
国家免检产品

会稽山花雕酒

地址:新区黄河路中段(鹤翔西正北门外)
电话:2180887 15939207770

FAPAI
法派西服,真的爱你
电话:3317818 地址:新世纪广场东区北头

总值班 孙文清
编辑 郭红艳

不可泛泛而谈

——部分市民谈查摆问题

晚报记者 韩晓红

我市开展的“新解放、新跨越、新崛起”思想大讨论活动,目前已经进入问题查摆阶段。部分市民认为,在查摆问题时,一定要联系自身实际,联系工作实际,认真找出个人和单位存在的问题,不能泛泛而谈,更不能空谈。

市民康玉鹤说:“在查摆阶段要重点查找自身突出的问题,针对查找出来的问题,要从世界观、人生观、价值观等方面深刻剖析原因,制定初步的整改措

施,明确今后的努力方向。一些同志在查摆问题时,不能切合实际对自身进行评价,把别人存在的问题‘强加’到自己身上,有的同志为了凑够数字,一些空话、套话、没用的话写了一大堆,让人看后感觉太空、太假。只有紧密联系自身思想、工作和生活实际,写出真实的自我,才能使这次思想大讨论不流于形式。”

康玉鹤认为,查摆问题要准确,既

不能泛泛而谈、蜻蜓点水,也不能言过其实、夸大其词。要切中要害,不能避重就轻,在分析原因时要透彻,要抛开面子挖根子,从思想深处找原因,真正触及自己的灵魂。

市民吴阵表示,查摆问题要结合实际,突出一个“准”字,切忌泛泛而谈。他说:“对于全市来讲,就是要查出影响全市发展的关键问题;对一个单位来讲,就是要查出影响一个单位发展的关键问题;对一个人来讲,就是要找出影响自身发展的关键问题。”

吴阵说:“查找问题不能泛泛而谈,要对照市里加快率先崛起的目标,对照科学发展观,密切联系单位和个人

实际情况,认真查找出存在的不符合科学发展观要求的问题。在查摆问题时,要做到一针见血,放下个人私利、面子,有问题自己自觉查出来,摆在桌面上,让大家监督,并加以改正。同时也要从帮助别人的角度出发,实事求是地指出他人查摆不出的问题,做到互相提醒,共同提高。”

市民刘长河说:“对于某些职能部门的工作人员来说,一定要结合自己的实际工作查摆问题,并想方设法去解决问题,让老百姓能看到这次解放思想大讨论所带来的实实在在的效果。”

新解放 新跨越 新崛起